

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának 2018. december 14-én 09.00-tól megtartott nyílt üléséről.

Helve: Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „B” épület félemeleti nagytanácskozó terem
Mezőkövesd, Mátyás király út 114.

Jelen vannak:

Tanácsstagok:

<i>Bárdos József Szabolcs</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1683)</i>
<i>Bogdán József</i>	<i>polgármester</i>	<i>(713)</i>
<i>Buktáné Uza Teodóra</i>	<i>polgármester</i>	<i>(540)</i>
<i>Csendesné Farkas Edit</i>	<i>polgármester</i>	<i>(2067)</i>
<i>Dávid Zoltán</i>	<i>polgármester</i>	<i>(426)</i>
<i>Dobóné Koncz Judit</i>	<i>polgármester</i>	<i>(2424)</i>
<i>Domonkos Józsefné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(332)</i>
<i>Dr. Fekete Zoltán</i>	<i>társulás elnöke</i>	<i>(16613)</i>
<i>Fekete Jánosné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1903)</i>
<i>Gál János</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1232)</i>
<i>Gálné Hegedűs Eszter</i>	<i>polgármester</i>	<i>(282)</i>
<i>Guczi István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1622)</i>
<i>Korán István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(937)</i>
<i>Lőrincz Imre</i>	<i>polgármester</i>	<i>(581)</i>
<i>Majoros János</i>	<i>polgármester</i>	<i>(3972)</i>
<i>Nagy Sándor</i>	<i>alpolgármester</i>	<i>(1411)</i>
<i>Némethné Kovács Andrea</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1063)</i>
<i>Szalai Szabolcs</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1662)</i>
<i>Tóth Lajos Zoltán</i>	<i>polgármester</i>	<i>(284)</i>
<i>Ostorházi István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(497)</i>
<i>Vasas Csaba</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1008)</i>

Igazoltan maradt távol:

<i>Csendes Péter</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1011)</i>
<i>Hencz Zsolt</i>	<i>polgármester</i>	<i>(361)</i>

Összlakosság száma a kistérségnek: 42 569 fő
Jelenlévők lakosság száma: 41 197 fő

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Jakab Orsolya jegyző
Balog Lászlóné pénzügyi vezető
Szarka Melinda intézményvezető
Besenyei István kistérségi ügyintéző

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – köszönti a Társulási Tanács itt megjelent tagjait és az előterjesztőket. A jelenléti ív felolvasása után megállapítja az ülés határozatképességét. Cserépfalu és Tiszabábolna település polgármestere igazoltan van távol az ülésről.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Domonkos Józsefné polgármestert és Bogdán József polgármestert, majd felteszi szavazásra annak elfogadását, melyet a Tanács az alábbiak szerint fogad el:

A 23 fő tanácstagból 21 fő vett részt a szavazásban, 20 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja:

Domonkos Józsefné polgármestert.

A 23 fő tanácstagból 21 fő vett részt a szavazásban, 20 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja:

Bogdán József polgármestert.

Ezt követően ismerteti az írásban kiküldött napirendi pontokat, majd megkérdezi a Tanács tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek más javaslata. Mivel nem érkezik javaslat, így szavazásra teszi fel annak elfogadását, melyet a Tanács az alábbiak szerint fogad el:

A 23 fő tanácstagból 21 fő vett részt a szavazásban, 21 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő napirendet fogadja el:

NAPIREND:

1. A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Besenyei István kistérségi ügyintéző

2. A Család és Gyermejjóléti központ létszámbővítése

Előadó: Szarka Melinda intézményvezető

3. Indítványok, javaslatok

1.) A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – elmondja, hogy 2018. december 09-én Tibolddaróc településen időközi önkormányzati választás tartottak, mert az előző polgármester lemondott. A megválasztott új polgármester Nagy Sándor lett, akit külön köszönt és megkér, hogy egy pár szóban mutakozzon be.

Nagy Sándor polgármester – elmondja, hogy megválasztása előtt ebben a ciklusban ő volt Tibolddarócon az alpolgármester. 25 éve dolgozik a településen, mint az ÉRV-Zrt. alkalmazottja, így szinte mindenkit ismer, ismeri a település problémáit és tudja, hogy megválasztása előtt az önkormányzat milyen pályázatokkal próbálta élhetőbbé tenni a települést. Ő is ennek szellemében szeretné tovább vinni a már elkezdett munkát.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megköszöni a rövid bemutatkozást és jó munkát kíván, majd megkérdezi az előterjesztőt, hogy van-e szóbeli kiegészítenivalója.

Besenyei István kistérségi ügyintéző – elmondja, hogy ha a Tanács elfogadja a Társulási Megállapodás módosítását azt követően minden társult önkormányzat képviselő-testületének is el kell fogadni és az elfogadásról készült határozatot meg kell küldeni a társuláshoz papíralapon, hogy az beküldésre kerüljön a Magyar Államkincstárhoz és ott majd átvezetésre kerül a települést képviselő polgármester neve és az aláíró is ő lesz.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megköszöni a szóbeli kiegészítést, majd megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e valakinek hozzáfűzni valója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés az előterjesztéshez, szavazásra teszi fel a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

A 23 fő tanácstagból 21 fő vett részt a szavazásban, 21 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:

Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának

10/2018. (XII. 14.) határozata

**Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás
Társulási Megállapodásának módosításáról**

A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa megtárgyalta az előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1./ Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Társulási Megállapodás módosítását megtárgyalta és azt jelen határozat melléklete szerint elfogadja.

2./A Társulási Tanács felhatalmazza az Elnököt a Társulási Megállapodás módosításával kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

2.) A Család és Gyermejjóléti Központ létszámbővítése (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi Szarka Melinda intézményvezetőt, hogy van-e szóbeli kiegészítenivalója.

Szarka Melinda intézményvezető – elmondja, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény 21.§-a szerint 2018. szeptember 1-től kötelezően nyújtandó feladatként határozza meg a Család- és Gyermekjóléti Központok számára az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységet.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 1. számú melléklete meghatározza, hogy 1000 fő köznevelési intézményben nyilvántartott gyermekekre vetítve központonként 1 fő óvodai- iskolai szociális segítő szakembert szükséges alkalmazni.

A számadatok valamint a jogszabályi előírások alapján a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ Család- és Gyermekjóléti Központjának a szakmai munka ellátásához 5 fő óvodai- iskolai szociális szakembert szükséges alkalmaznia.

A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ sikeresen pályázott az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt EFOP-3.2.9-16-2016-00041 "Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység fejlesztése" project megvalósítására, melynek keretében 2018. december 31-ig 2 fő óvodai- iskolai szociális segítőt alkalmazunk.

A project lezárultát követően (2018. december 31.) a jogszabályi előírásoknak megfelelően szükségessé válik a járás köznevelési intézményeiben nyilvántartott gyermekekre vetítve az 5 fő óvodai- iskolai szociális segítő szakember alkalmazása.

A rendelkezésünkre álló jogszabályok ismeretében a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ az 5 fős létszámbővítés engedélyezésével alkalmassá válik az óvodai- iskolai szociális segítő feladatok ellátására 2019. január 01-től. A létszámbővítés külön működési engedélyeztetési eljárást nem igényel, Alapító Okirat módosítást nem von maga után.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megköszöni a szóbeli kiegészítést, majd megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e valakinek hozzáfűznivalója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés az előterjesztéshez úgy szavazásra teszi fel a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

A 23 fő tanácstagból 21 fő vett részt a szavazásban, 21 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:

Mezőkövesd Többcélú Kistérségi Társulás

Társulási Tanácsának

11/2018. (XII. 12.) határozata

A Család- és a Gyermekjóléti Központ szakmai létszámbővítése

- 1.) A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2019. január 1-től a Család- és Gyermekjóléti Központ létszámát a speciális óvodai- iskolai szociális segítő szolgáltatási feladat ellátása érdekében 5 fővel (7 főről 12 főre) felemeli.
- 2.) Felkéri a Mezőkövesdi Kistérségi Társulás elnökét, és a Mezőkövesdi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. 12. 31. illetve értelem szerint

Felelős: Mezőkövesdi Többcélu Kistérségi Társulás elnöke
Intézményvezető

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az itt elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése vagy észrevétele. Mivel nem érkezik kérdés így további indítvány, javaslat hiányában, a részvételt megköszönve a Társulási Tanácsülést bezárja.



Dr. Fekete Zoltán
elnök

Dr. Jakab Orsolya
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő

Bogdán József
polgármester

Domonkos Józsefné
polgármester